

示范区召开党工委委员（扩大）会议暨经济工作会

记者 行波 8月9日，杨凌示范区召开党工委委员（扩大）会议暨经济工作会。传达学习省委常委会（扩大）会议暨市（区）委书记工作汇报会、省政府常务会议精神，分析当前经济运行形势，总结上半年工作，安排部署下半年各项任务，进一步动员全区上下统一思想、攻坚克难、加压奋进，奋战三季度、决胜下半年。党工委副书记史高领主持并讲话。党工委副书记、管委会常务副任何玲讲话。党工委副书记王军安排下半年有关工作。

史高领指出，今年以来，示范区上下认真贯彻落实中省各项决策部署，统筹推进担使命、稳增长、促改革、惠民生、防风险、保稳定各项工作，上合组织农业基地国际影响力持续扩大、培育农业领域新质生产力取得积极成效、农业科技示范推广带动效应持续增强、体制机制改革创新顺利推进，履行国家使命成效显著。但必须看到当前经济下行压力加大，既要正视存在问题，也要牢牢把握发展机遇，进一步提振精气神，拿出实干的作为、快干的决心、真干的办法，全力以赴抓紧、抓牢、抓实各项工作，不断推动示范区各项工作实现新突破、取得新成绩。

史高领强调，要聚焦重点、狠抓关键，全力推动各项工作取得新突破。要坚决稳住经济基本盘，统筹发力抓项目促投资、抓工业稳增长、抓环境强招商、抓消费增活力、增收减债防风险。要持续推动农业科技创新，着力打造农业科技创新载体，大力发展种业产业，持

续放大秦创原农业创新驱动平台带动效应。要高效办好第31届农高会，按照“一围绕、四聚焦、五化和四结合”思路，精准发力、持续加力，努力把本届农高会办成一届更高水平、更大实效、更具影响力的盛会。要全力推进“千万工程”重点任务，结合杨凌实际，发挥农科教优势，做好规划引领，做优特色亮点，强化统筹推进，努力为全省乡村振兴作出示范。要深入践行区校“一盘棋”“一件事”理念，在城区环境面貌上再提升，在营造浓厚校庆氛围上再加强，在保障社会安全稳定大局上再精细，在对接合作项目上再深化，全力服务保障西农90周年校庆。要毫不放松做好防汛备汛，切实保障全区人民群众生命财产安全。要纵深推进全面从严治党，深入学习贯彻党的二十大精神，扎实做好省委巡视反馈意见整改，坚决扛牢全面从严治党政治责任，以高质量党建引领和保障高质量发展。

史高领要求，要持续改进作风抓落实，以巩固拓展主题教育成果、深化党纪学习教育、深化开展干部作风能力提升年活动为抓手，以严实作风提效能，教育引导党员干部增强纪律意识、规矩意识，勇于担当作为，切实把各项工作抓细抓实、抓出成效。要强化组织领导抓落实，坚持班子带头以上率下，严字当头传导压力，综合施策督效问责，以责任落实倒逼工作落地。要优化考核评价抓落实，精准做好招商引资、项目建设、营商环境优化

提升等考核评价，持之以恒抓任务分解、抓责任落实、抓工作推进，全力确保全年各项目标任务高质高效完成。

何玲在讲话中分析了示范区经济发展形势。她要求，要聚焦重点，靶向发力，进一步强化项目服务保障，提升项目策划争取质效，高效推进项目建设。要建强产业链群，抓好现有企业生产，发挥好国企主力军作用，狠抓工业经济增长。要统筹抓好商贸设施规划建设，加大电商产业发展，大力发展乡村旅游，深入开展促消费行动，着力打造体育赛事品牌，切实推动商贸旅游业高质量发展。要积极组织财税收入，加大财政征管力度，做到开源节流降本增效、防范风险稳定增长。要突出重点精准施策，加强和改善宏观调控，全面提升经济运行调度成效，确保经济运行保持在合理区间，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

会上，示范区发改局通报了上半年经济运行情况，杨陵区政府，示范区财政局、工业商务局、住建局、工业园区公司作了发言；各分管领导就示范区重点项目推进会、招商引资暨营商环境工作推进会落实情况作了总结，围绕下半年经济工作就分管领域和承担指标任务作了安排。

示范区领导袁鸿马、刘仲山、马江涛、桂党会出席。党工委管委会秘书长、副秘书长，杨陵区委、区政府主要负责人，党工委管委会各工作部门、派出机构、群团组织、直属事业单位副处级以上领导干部，各国有企业、产业创新中心主要负责人参会。

史高领慰问杨凌示范区消防救援支队抗洪抢险一线指战员

记者 行波 8月7日，示范区党工委副书记史高领慰问杨凌示范区消防救援支队，代表党工委、管委会向抗洪抢险一线的指战员表示亲切慰问和衷心感谢。

7月19日20时40分许，商洛市柞水县境内突发暴雨山洪导致丹宁高速水阳段公路桥梁垮塌。杨凌示范区消防救援支队按照省总队指挥中心命令，先后调派50人、11车、4舟艇赶赴现场参与救援，完成省前指下达的所有任务。救援中，示范区消防救援支队以高度的

责任感和使命感，迅速响应、科学施救，极大地减轻了灾害带来的损失，为灾区恢复重建工作奠定了坚实基础。

慰问中，史高领说，商洛灾情发生后，全国关注，令人揪心，救灾救援十分紧迫。杨凌示范区消防救援支队指战员闻令而动，迅速集结，第一时间赶赴救灾救援一线，十多天来，不惧高温酷暑、不怕疲劳、连续作战，圆满完成了抢险救援任务，不负使命、不负重托，展现出了良好的专业素质和精神风貌，用

实际行动诠释了责任与担当。

史高领强调，当前正值“七下八上”防汛关键期、高温天气火灾隐患多发期，防风险、保安全任务依然十分艰巨。消防救援支队指战员要加强休息、补充营养，继续发扬连续作战精神，时刻不放松应急执勤，密切关注天气和火灾隐患，精准研判、科学调度，切实加强极端天气和火灾火情防范应对，确保示范区社会大局安全平稳有序。

示范区党工委委员、公安局局长汪溟参加。

增强信心底气 扎实做好下半年经济工作

本报评论员

刚刚召开的示范区党工委委员（扩大）会议暨经济工作会，深刻分析当前经济运行形势，总结上半年工作，安排部署下半年各项任务，为我们增强信心和底气，奋战三季度、决胜下半年，注入了强大思想和行动力量。

事非经过不知难，成如容易却艰辛。今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。党的二十届三中全会指出，坚持把高质量发展作为全面建设社会主义现代化国家的首要任务。今年以来，面对复杂多变的国内外形势和经济下行压力，示范区上下认真贯彻落实中省各项决策部署，统筹推进担使命、稳增长、促改革、惠民生、防风险、保稳定各项工作，上合组织农业基地

国际影响力持续扩大、培育农业领域新质生产力取得积极成效、农业科技示范推广带动效应持续增强、体制机制改革创新顺利推进，履行国家使命成效显著。

成绩来之不易，更应倍加珍惜。做好下半年经济工作，我们必须提振精气神，拿出实干的作为、快干的决心、真干的办法。无论是科技创新、示范推广、国际合作还是稳经济、惠民生、防风险，我们都必须毫不犹豫、全力以赴地把每件事抓紧、抓牢、抓实，干出特色、干出亮点，以实干实绩向党中央、国务院和省委、省政府交出一份满意答卷。

做好下半年经济工作，还要有忧患意识。当前我国经济发展面临新的风险挑战，国内经济下行压力加大，示范区上半

年经济呈现“承压前行、稳中有进、稳中有忧”的发展态势。这更需我们增强忧患意识，把握长期大势，增强信心，坚定决心，着力办好自己的事。对下半年经济工作，这次会议提出坚决稳住经济基本盘等七方面重点任务和三个“狠抓落实”，这一系列部署将有助于巩固稳中向好势头，不断开拓新的局面。

做好下半年经济工作，更要增强信心和底气。信心和底气不是盲目乐观，信心和底气源自对时与势的科学研判，源自对危与机的深刻洞察。当前，杨凌正处在发展的关键时期，党的二十届三中全会胜利召开，一大批重大改革部署和细化政策措施陆续出台实施，我们必须看到当前不断集聚的改革之利、形势之利和政策之利，

看到各种有利因素和条件，这些都将成为我们争取新项目、布局新产业、实现高质量发展提供难得机会。只要我们坚定信心、增强定力，静下心来研究事、扑下身子抓落实，就完全能够把工作干上去，把成绩赶上去，把向好势头保持下去。

力量在坚定信心中汇聚，目标靠拼搏奋斗来完成。下半年是完成全年目标的攻坚期、关键期，时间紧、任务重。我们要乘着党的二十届三中全会的浩荡东风，进一步强化乘势而上、抢抓机遇的主动性，以时不我待、只争朝夕的担当精神，横下一条心、铆足一股劲、拧成一股绳，苦干实干加油干，全力确保全年各项任务高质高效完成，推动示范区各项事业不断取得新进展新成效！